## JORCAMP S.A. JORCAMPSA

Guayaguil, 14 de Agosto del 2.015

Señor
ALFREDO MAURICIO YAGUAL GONZALEZ
Ciudad.

De mis consideraciones;

Cúmpleme informarle que el día de hoy se celebro la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía denominada: JORCAMP S.A. JORCAMPSA, tuvo el acierto de Reelegirlo a usted GERENTE GENERAL, de la misma por un período de cinco años con las atribuciones establecidas en los estatutos sociales.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en la forma individual.

La Compañía denominada: **JORCAMP S.A. JORCAMPSA**, se constituyó mediante escritura pública otorgada el 13 de Enero del año 1.995 ante el Notario Cuarto del Cantón Guayaquil, escritura que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 27 de Junio del año 1.995.

Muy Atentamente

Sr. Alfredo M. Yagual González Secretario de la Junta

Nota. - Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía denominada: JORCAMP S.A. JORCAMPSA., para el cual he sido elegido. Guayaquil, 14 de Agosto del 2.015

Sr. ALFREDO MAURICIO YAGUAL GONZALEZ GERENTE GENERAL C. C. No. 0917908758

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCION CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANUII ADJUNTA

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:41.355 FECĤA DE REPERTORIO:18/ago/2015 HORA DE REPERTORIO:15:52

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dieciocho de Agosto del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía JORCAMP S.A. JORCAMPSA, a favor de ALFREDO MAURICIO YAGUAL GONZALEZ, de fojas 33.089 a 33.091, Registro de Nombramientos número 10.471.

ORDEN: 41355

THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF

Guayaquil, 19 de agosto de 2015

REVISADO POR:

Ab. Marissa Pendoja Solórzano REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y auténticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPANIAS DE COMPANIAS 1 ° SEP 20:5 RECIBIDO NANDY MORALES R. Hora: 10-09 Firma:

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: 'www.supercias.gob.ec

Fecha:

24/AUG/2015 12:18:19



Remitente:

No. Trámite: 32730

ALFREDO YAGUAL GONZALEZ

Expediente:

77356

RUC:

0991320938001

Razón social:

JORCAMP S.A. JORCAMPSA

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO **ADMINISTRADORES** 

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES**